

23 СЕН 1962

от

г. Воронеж

Газета № . . .

## СЧАСТЛИВОГО ПУТИ!

Закончились гастроли Липецкого областного драматического театра. С интересом знакомились воронежцы с творчеством этого театрального коллектива. На 50 спектаклях липчан побывало около 20 тысяч зрителей. Сатирическую комедию «Опаснее врага» и веселую «Стряпуха замужем» увидели на экранах телевизоров десятки тысяч жителей Воронежа и области.

По сердцу пришлись спектакли липецких артистов рабочим и колхозникам Семилужского, Гремяченского, Хохольского, Новоусманского и других районов. С большим

успехом выступил театр в Острогжске.

Много теплых слов услышали артисты Липецкого театра в день заключительного гастрольного спектакля «Стряпуха замужем» во Дворце культуры имени Ленина. Зрители, представители театральной общественности, работники Областного управления культуры горячо благодарили коллектив липчан, выражали твердую уверенность в том, что творческие связи между городами-соседями будут расти и крепнуть.

Счастливого пути, дорогие липецкие друзья!